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１　５個のグレープフルーツからしぼったジュースの（ｍＬ）

量を表すと右のグラフのようになりました。右のグ
ラフで、どのジュースの量も等しくなるようになら
すと、ならした量は何ｍＬになりますか。（２点）
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２　右の数は、太郎さんのミニバスケットボールチーム最近４試合の得点
２１、２５、２７、１９

の最近４試合の得点を表したものです。１試合の平均
得点は何点ですか。（２点）



　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

３　下の表は、花子さんの今週１週間のジョギングしたきょりを表したものです。（２点×２）
花子さんのジョギングしたきょり
曜日
月
火
水
木
金
土
日
きょり（km）
２
１
１.５
３
０
２
１





（１）花子さんは、今週、１日平均何kmジョギングしましたか。



　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

（２）この調子で、来週から２０日間走るとすれば、あと何km走ることになりますか。




　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

４　右の表は、一郎さんが受けた４回の漢字テスト一郎さんの５回の漢字テストの結果
回
１
２
３
４
５
得点（点）
９０
１００
８０
８４
？


の結果を表したものです。５回目の漢字テストで
何点とれば、５回の漢字テストの平均点が９０点
になりますか。（２点）


　式




答え
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しぼったジュースの量
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